

Piden un Alto a los Atentados Terroristas

Un alto a los atentados terroristas contra torres de energía, puentes, lugares de trabajo, hicieron miembros de la Unidad Popular Democrática durante una concentración pública para protestar contra la violencia, hacer un llamado a la paz y a la unidad nacional.

Por otra parte dijeron que "No se puede hablar de elecciones con Estado de Sitio, o sea que no están dadas las condiciones para un evento electoral que se pueda garantizar como puro".

Folleto de ANEP para Orientar en Comicios

"Este es el momento de decidir a través de la vía racional y pacífica de las Elecciones, cuál es el proyecto político, económico y social que queremos", dice la Asociación Nacional de la Empresa Privada, en una parte de la introducción del folleto "Orientaciones entre el Proceso Electoral" que ha editado como contribución cívica al evento electoral del año entrante.

"Esta es la oportunidad de reafirmar nuestra vocación y determinación indeclinable de vivir en libertad, rechazando todo esquema de tendencia socializante y totalitaria", sigue diciendo la introducción.

Más adelante dice que "Cada salvadoreño tiene la responsabilidad y la plena libertad de afiliarse al Partido político que represente sus propias convicciones ideológicas, partiendo siempre de la raíz de un nacionalismo puro y de los postulados doctrinarios que proclaman y aseguran el respeto de todas las libertades individuales, el derecho a la propiedad privada y la

El doctor Gabriel Piloña Araujo, del Partido Unionista Centroamericano hizo un análisis sobre la situación actual en el campo económico, social y político. Se refirió también a la pronta apertura de la Universidad Nacional, ya que él considera que eso está dañando la economía de los numerosos padres de familia cuyos hijos están perdiendo el tiempo desde hace varios meses.

Por su parte, José Luis Grande, Secretario General de la Central de Traba-

orientación de la economía hacia la promoción del bienestar de todos los salvadoreños".

El folleto lo está distribuyendo gratuitamente ANEP como una contribución a fin de que los ciudadanos tomen conciencia acerca de la importancia y trascendencia que revestirán las Elecciones anunciadas para marzo, en que se elegirán diputados para una Asamblea Constituyente.

Se considera que entre los objetivos de la Constituyente estará la consideración de si se ratifican, modifican o rechazan las medidas de Gobierno adoptadas por la actual Junta Revolucionaria de Gobierno, a partir del 15 de octubre de 1979.

La misma Asamblea, una vez cumplidos los cometidos para los que se le convoca se convertirá en Asamblea Legislativa, debiendo previamente designar a un Presidente provisional, para mientras se celebran Elecciones presidenciales.

Estos y otros puntos son abordados y explicados en el folleto de ANEP, se dijo.

adores Salvadoreños. CTS se refirió a la situación del trabajador en la actual espiral de violencia, a la gran cantidad de jóvenes que han muerto en "esta lucha estéril, donde están pereciendo los mejores hijos de la Patria que más tarde serán necesarios para la reconstrucción de nuestro querido país", según sus palabras.

El Secretario General de la CTS hizo un llamado a aquellos jóvenes que han tomado las armas para que las depongan, y juntos ir a las Elecciones "ya que entre los Partidos políticos actuales hay un vacío que no ena las aspiraciones de la clase obrera y campesina", expresó.

Más adelante, Francisco —Favor pase a la página 51.



EXTRAVIASE SEÑORA EN COJUTEPEQUE

La señora Isabel Carazo de Cubias, de 76 años, se extravió el sábado en Cojutepeque, cuando salió de su casa. La señora padece de enfermedad mental por lo que era cuidada, suponen que ha abordado alguno de los buses sin saber a donde dirigirse. Cualquiera aviso llamar en el teléfono 252040, en horas de oficina con la señora María Ester Carazo v. de Alvarez en 2ª Calle Poniente N° 112. de Cojutepeque.

SUCIA EL AGUA POTABLE EN COLONIAS DE S. TECLA

A pesar de que en esta misma sección se informó a ANDA sobre el agua po- —Favor pase a la página 50.



SE INSCRIBE PARTIDO AD.— El Dr. René Fortín Magaña, secretario general del partido político Acción Democrática, entrega los documentos de inscripción de ese Partido al Consejo Central de Elecciones. Los recibe, el Ing. Ramón Ernesto Rodríguez (de espaldas).

Arena Dice:

Gobierno nos Lleva a Debacle Económica

El Partido Acción Republicana Nacionalista, ARENA se pronunció contra la rebaja de aguinaldos en los empleados públicos.

El Mayor Roberto D'Aubuisson, hablando en nombre del Partido denunció y repudió el Decreto 875 por medio del cual se hizo una rebaja al aguinaldo de los servidores públicos, lo que él calificó como "una medida repudiable" cuyo objetivo es hundir más nuestra economía, según dijo.

Señaló D'Aubuisson que el Gobierno le pide a la población que ahorre, que "se ciña el cintón", y ahora de remate rebajan los aguinaldos, mientras los gobernantes continúan con sus prolongadas jiras por Europa gastando los dóla-

res que aquí hacen tanta falta.

Recordó también las 55 suites que alquiló el Ing. Duarte durante su último viaje por Estados Unidos, el avión que se ha comprado para la Junta de Gobierno, las cherokees obtenidas para varios funcionarios, etc.

"Si se quiere ahorrar, que los miembros de la Junta y otros funcionarios se recorten algunos de sus propios gastos", recomendó D'Aubuisson.

En cuanto al aguinaldo de los miembros de tropa, hizo ver de que no solamente se les debe pagar el sueldo justo, sino el aguinaldo completo, "porque son estos valientes hombres que exponen sus vidas luchando contra el terrorismo y para que nuestro país no caiga en las garras del marxismo leninista".

Por otra parte dijo que la rebaja en los aguinaldos repercutirá negativamente en los comercios pues "lógicamente si el

pueblo tiene menos ingresos en esta Navidad, gastará menos y eso afectará a nuestra ya sufrida economía".

Señaló además de que ojalá tal medida no sea aplicada al sector privado pues "El Gobierno pensará de que si ellos rebajan el aguinaldo quedarán en ridículo si la libre empresa no hace lo mismo, así que de un plumazo lo pueden ordenar sacándose de la manga de la camisa otro decreto", puntualizó el joven militar retirado.

Enfatizó en que el actual Gobierno continúa llevando a nuestro país hacia la debacle económica.

Al referirse a la Ley Electoral entregada recientemente por la Junta de Gobierno, recordó de que siempre había dicho de que "no fuéramos ingenuos pensando en que se haría todo lo que propusieran los Partidos políticos en el Foro, pues la Democracia Cristiana sólo nos usó para otro juego más", concluyó.

Inician Celebración del Aniversario de Ministerio

El viernes a las cuatro de la tarde comenzaron los actos de celebración del XXV aniversario de la creación del Ministerio de Justicia.

Como primer número, el Dr. Carlos Alfredo Ramos Contreras disertó sobre el "Proyecto de Código Procesal Civil y Mercantil", acto al cual concurren interesados en el quehacer jurídico del país.

La presentación del acto la hizo el Dr. Mario Antonio Solano Ramírez, Ministro de Justicia, quien anunció que los doctores Ramos Contreras y Carlos Amílcar Amaya, han realizado un intenso trabajo para llegar a presentar un primer informe sobre el estado del proyecto del Código Civil.

El proyecto inicialmente fue elaborado por dos conocidos juristas, como lo son los doctores René Pa-

dilla y Velasco y Mauricio Clará, quienes al hacer entrega del documento base, dio lugar para que el Ministerio, celoso de tomar en consideración el parecer de todos los interesados en el tema, hizo una serie de consultas con destacados procesalistas para integrar una comisión de análisis sobre el proyecto presentado.

Al iniciar su charla el Dr. Ramos Contreras, esquemáticamente la forma como se integró la comisión inicial de 12 miembros, que a la postre quedó reducida a seis por ausencia de los otros integrantes.

La segunda charla será hoy lunes, siempre a las cuatro de la tarde y en el salón de actos del Ministerio de Justicia. Estará a cargo del Dr. Carlos Amílcar Amaya, como se ha informado.



BECA A CIEGO.— El señor Juan José Oliva, Rector de la Universidad Tecnológica hace entrega de una beca completa de estudios al ciego bachiller Juan Avelar Guardado, quien por medio de EL DIARIO DE HOY ha manifestado su aspiración de estudiar Psicología Industrial. Observa el profesor Benjamín Castillo, Director del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez".